ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

БОБОШЕВО

                                                       ПРОТОКОЛ

                                                              № 21
                              гр. Бобошево, 27 октомври 2019 година

Днес, 27 октомври  2019 година от 12:00 часа в заседателната зала, находяща се на втори етаж в Читалище „Лоза“, гр. Бобошево се проведе заседание на Общинска избирателна комисия - Бобошево в състав: 

Присъствали: Веска Милчова Костадинова-Михалчева, Атанаска Костадинова Панова, Ралица Димитрова Карашова, Мария Кирилова Комарова, , Николай Иванов Рошков, Илиян Георгиев Хаджийски, Валентина Крумова Домозетска, Юлиана Венцеславова Стаменова, Елена Костадинова Василкьова, Елена Михайлова Димитрова, Веска Иванова Кацарова
Отсъства: 
                                                            Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

1. Подадена жалба с вх. № 175/27.10.2019г. от Общия регистър и вх.  №1/27.10.2019г., от Регистър на жалби и сигнали, подадени до ОИК- Бобошево В жалбата се твърди, че е получен сигнал в Общинска Администрация- Бобошево, от член на  избирателна секция с № 100500001- град Бобошево за  липсата на  табела  относно забрана на заснемащо устройство на указателното табло от  Мариана Александрова Стаменова– секретар на Община Бобошево.
По т.1 от дневния ред относно подадена жалба с вх. № 175/27.10.2019г. от Общия регистър и вх.  №1/27.10.2019г., от Регистър на жалби и сигнали, подадени до ОИК- Бобошево В жалбата се твърди, че е получен сигнал в Общинска Администрация- Бобошево, от член на  избирателна секция с № 100500001- град Бобошево за  липсата на  табела  относно забрана на заснемащо устройство на указателното табло от  Мариана Александрова Стаменова– секретар на Община Бобошево.

                                                             Докладва: Веска Костадинова-Михалчева

Твърди се, че член на секционната комисия- Владимир Стойчев Владимиров е внесъл табела- означаваща -„без телефон“, като е дал същата  такава табела и на избирателна секция 100500002.

Владимир Владимиров влязъл в пререкания със секретаря на Община Бобошево, като  отправял обиди с назидателен тон. 

Извършена е  проверка от членове на Общинска избирателна комисия- Бобошево – Веска Костадинова, Илиян Хаджийски и Валентина Домозетска.

В посочените  секции е  установено, че на местата  за гласуване е поставена  табела -„Без телефони“. 

Представителите на ОИК дадоха указания за премахване на табела – „Без телефон“ и същата беше премахната. 

Съгласно Решение № 1281-МИ от 03.10.2019 г. на ЦИК, с което са приети Методически указания по прилагане на Изборния кодекс за секционните избирателни комисии в изборите за общински съветници и за кметове на 27.10.2019 г. изрично е указано, че при заснет вот и показан вот СИК незабавно обявява бюлетината за недействителна и отбелязва това обстоятелство върху бюлетината и в графа „Забележки“ на избирателния списък. 

Бюлетината се унищожава с надпис „Недействителна по чл. 227“  от ИК.

Относно другите твърдения- Председателят на СИК  и членовете на ОИК са предупредили Владимир Стойчев Владимиров да се въздържа от действия, които пречат на нормалното протичане на изборния процес.
След направеното обсъждане и на основание чл. 85, ал. 1, чл. 87, ал. 1, т. 22  и чл.88, ал.1 от ИК и Решение № 1444-МИ/18.10.2019 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия – Бобошево, след проведено поименно гласуване с 11 гласа „За”, взе следното                                  
РЕШЕНИЕ №118
Приема за сведение  подадената жалба , тъй като не се съдържат твърдения за нарушение на Изборния кодекс. 
     Решението може да се обжалва пред ЦИК чрез ОИК в тридневен срок от обявяването му по реда на чл. 88 от ИК.

Председател: 
           /Веска Костадинова-Михалчева/ 

Секретар: 

             /Илиян Георгиев Хаджийски/

