

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
БОБОШЕВО

                                                       ПРОТОКОЛ
                                                              № 29
                              гр. Бобошево, 05 ноември 2019 година

Днес, 05 ноември 2019 година от 18:00 часа в заседателната зала, находяща се на втори етаж в Читалище „Лоза“, гр. Бобошево се проведе заседание на Общинска избирателна комисия - Бобошево в състав: 
Присъствали: Веска Милчова Костадинова-Михалчева, Ралица Димитрова Карашова, , Николай Иванов Рошков, Елена Костадинова Василкьова, Веска Иванова Кацарова, Елена Михайлова Димитрова, Илиян Георгиев Хаджийски, Мария Кирилова Комарова,  Юлиана Венцеславова Стаменова, 
[bookmark: _GoBack]Отсъства:  Атанаска Костадинова Панова,  Валентина Крумова Домозетска,                                                          
Д Н Е В Е Н  Р Е Д:
1. Прекратяване на пълномощията на избран общински съветник, поради избирането му за кмет на община и обявяване за избран, следващия от листата.
По т.1 от дневния ред относно прекратяване на пълномощията на избран общински съветник, поради избирането му за кмет на община и обявяване за избран, следващия от листата.                                                        
     Докладва: Веска Костадинова-Михалчева
След представяне и приемане в общинската избирателна комисия на протоколите за избор на кмет на община на всички СИК в избирателен район 1005 община Бобошево, и след изготвяне на протокола за избор на кмет на община, на основание чл. 87, ал. 1, т. 26 и т. 27 и чл. 247 от ИК и въз основа на получените данни от протоколите на СИК, Общинската избирателна комисия Бобошево, след проведено поименно гласуване с 9 гласа „За”, взе следното                                  
РЕШЕНИЕ №136

ПРЕКРАТЯВА пълномощията на КРУМ ГЕОРГИЕВ МАРИНОВ, ЕГН ***, избран за общински съветник от листата на Коалиция БСП за България с Решение № 121 от 28.10.2019 година, поради избирането му за кмет на община Бобошево – Решение № 131 от 04.11.2019 год.
ОБЕЗСИЛВА издаденото на КРУМ ГЕОРГИЕВ МАРИНОВ, ЕГН *** удостоверение № 08 от 29.10.2019 година за избран общински съветник.
ОБЯВЯВА за избран за общински съветник следващия от листата на Коалиция БСП за България в Списък А, съгласно Приложение № 5 към чл. 453, ал. 1 от ИК Методика за определяне на резултатите от гласуването и разпределяне на мандатите при избори за общински съветници– Иван Борисов Маринов, ЕГН ***.
 Издава удостоверение на избрания за общински съветници.
Настоящото решение подлежи на обжалване пред Административен съд- Кюстендил чрез ОИК Бобошево на основание чл.459, ал.1 от Изборния кодекс в седем дневен срок от обявяването на решението.

Председател: 
           /Веска Костадинова-Михалчева/ 
Секретар: 
             /Илиян Георгиев Хаджийски/

